

Инородное тело в глазу

Инородное тело в глазу

Инородным телом считается попавшая в глаз ресница, частички пыли, песчинка, кусочек металла и тп. Главными симптомами попадания инородного тела в глаз являются раздражение и боль.

При попадании в глаз **стекла** большие частички можно удалить с век влажной ватной палочкой . Необходимо сполоснуть лицо и глаза проточной водой для того, чтобы удалить оставшиеся частицы стекла. Обратитесь за консультацией к врачу.

Глаза нельзя тереть!

При попадании в глаз **мелких частиц** (земля, песок) промойте глаз проточной водой. Следите, чтобы глаз был открыт во время полоскания.

Частички в углу глаза можно удалить с помощью влажной ватной палочки или уголком салфетки.

Если инородное тело находится **под нижним веком**, то для удаления оттяните нижнее веко пальцем немного вниз и удалите инородное тело влажной ватной палочкой. Также можно прополоскать глаз проточной водой.

Если инородное тело не видно, то в этом случае оно может находиться **под верхним веком**. Попробуйте прополоскать глаз проточной водой. Если это не поможет, то взяв за ресницы оттяните верхнее веко немного вперёд и вниз. Это может высвободить инородное тело из-под века.

Обратитесь к глазному врачу в том случае, когда :

- инородное тело попало в глаз с большой скоростью (при резке металла или дроблении камней)
- инородное тело острое
- с помощью полоскания проточной водой не удается удалить инородное тело из глаза
- инородное тело удалено, но симптомы не проходят.